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ATA DA REUNIÃO
       No dia 25(Vinte e Cinco) de Fevereiro de 2022 (Dois mil e vinte dois), realizou-se as 19:00 (dezenove) horas, via plataforma online google meet uma reunião entre os conselheiros de Cultura do município de Umarizal e o Atual secretário de Cultura local ¨Leonardo Alves, onde na oportunidade foram apresentados todas as informações sobre os projetos de Lei que estão tramitando no congresso, as Leis Paulo Gustavo e Aldir Blanc 2.
      A referida reunião iniciou-se com a exposição de ideias para se adiantar o entendimento das referidas leis, tendo em vista que a logística debatida era como de maneira segura e eficiente conseguiríamos realizar um direcionamento responsável desse recurso após aprovação e sanção presidencial.
    Logo Após a explanação foi apresentado também o modelo de projeto de lei municipal do PLANO MUNICIPAL DE CULTURA DE UMARIZAL, que tem período de duração de 10 anos e teve participação colaborativa de todos os seguimentos do conselho local, assim também como da comissão do fundo municipal, após ajustes foi decidido que o referido projeto já poderia ser direcionado para câmara municipal de vereadores de Umarizal.
    Depois de tomada as referidas decisões a reunião encerrou-se, ficando a responsabilidade de direcionamento do projeto do PLANO MUNICIPAL DE CULTURA para o secretário municipal do Turismo, da Cultura e dos Desportos ¨Leonardo Alves¨ que também estava presente na reunião.
    A reunião finalizou-se as 20:00 horas, com a presença dos conselheiros municipais de cultura titulares junto ao Secretário municipal do Turismo, da cultura e dos Desportos, sem mais a dizer, declaro todas as informações aqui presentes como verdadeiras.
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