[bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 15ª- ASSEMBLÉIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL – CMPC, DO MUNICIPIO DE JOCA CLAUDINO / PB, REALIZADA EM 24 DE NOVEMBRO DE 2022, ÁS 09H, NO CINECLUBE ARIANO SUASSUNA, LOCALIZADO NA SEDE DESTE MUNICÍPIO. 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de novembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), as 09h00min, no Cineclube Ariano Suassuna, localizado à rua, José Ezequiel Duarte, nº S/N, centro, neste município, reuniram-se os membros que compõem o CMPC conforme convocação com o objetivo de dar continuidade aos trabalhos do Conselho Municipal de Política Cultural – CMPC. Após a leitura da ATA anterior feita pelo o senhor secretário do CMPC, vez uso da palavra o Senhor Clodoaldo José de Araújo Souza, secretário responsável pela pasta que aproveitou a oportunidade para agradecer a presença de todos e na oportunidade falou das ações que foram realizadas: como o São João Cultural realizado no dia 24 de junho, onde foi um grande sucesso, a programação começou às 18 horas com a feira criativa, vários produtores locais expos e comercializaram os seus respectivos produtos proporcionando aos moradores uma renda a mais, as 21 horas aconteceu as apresentações culturais das quadrilhas juninas na praça de evento o Gonzaguinha e logo após atrações musicais com as bandas Biguinho show e Breno Andrade.   Já no mês de julho as festividades de Emancipação política aqueceu economia local com quatro dias de festas com os seguintes eventos: noite cultural, encontro de bandas marciais, feira livre, inaugurações de prédios e serviços públicos, partida de futebol, missa em ação de graça show artísticos e entre outras atividades que potencializou a parte cultura e mobilizou a parte turística. No mês de setembro a gestão apoiou a Romaria de Nossa Senhora das Graças como também o Kairós, dois eventos religiosos, onde movimentou e fortaleceu o turismo religioso no município. Já em outubro foi realizado o projeto Criança Feliz em praça pública, uma festa em homenagem ao dia da criança muita diversão, lazer e atrações artística para alegrar o dia dos pequeninos e neste mês de novembro a cidade foi decorada para natal atraindo turista e embelezando a cidade se organizando para o natal, já está planejado também o réveillon onde as famílias poderão se reunir para se confraternizar para a chegada do novo ano. Todas estas atividades movimentou a área cultural contribuindo o crescimento da geração de renda para os moradores fortalecendo o lazer e entretenimento para os jocaclaudinenses e visitantes. Não havendo nada mais a discutir, o Senhor Secretário passou a palavra para o Presidente que deu por encerrada a reunião e agradeceu a presença de todos. 
Não havendo nada mais a discutir, a Presidente deu por encerrada a reunião e agradeceu a presença de todos. Nada tendo mais a tratar eu, José Eduardo Duarte, secretariei e lavrei, apresente ATA que após lida e aprovada sem qualquer contestação assino juntamente com a Senhora Presidente, Dacilene Henrique Santana, demais membros do Conselho Municipal de Política Cultural e outros que participaram da reunião.
        Joca Claudino/PB, em 24 de novembro de 2022.
