
Ata da assembleia de eleição e posse do Conselho Municipal de Cultura e turismo de Santo Antônio de Jesus para o biênio de 2022 à 2024, realizada no dia vinte de julho de dois mil e vinte e dois ás dezenove horas no Centro Cultural – Centro, nesta. Estiveram presentes os representantes das categorias que tiveram as inscrições para concorrer à vaga no Conselho Municipal de Cultura, turismo através do link disponível pela secretaria. 
No começo dos trabalhos a Secretária de Cultura, turismo e juventude Silvia Barreto Brito Malta inicia sua fala dando as boas-vindas, informa que Adão e Neilson junto com Marcos Lessa fez parte da comissão para a convocação da sociedade civil para a eleição, informou que a assembleia seria soberana. Foi formada de imediato uma comissão Eleitoral formada por Marcos, Delma, Juvenal e Jackson para decidir como seria a votação, Juvenal levantou a questão que algumas pessoas chegaram ao local depois das dezoito e quarenta e cinco para votar , porém já havia encerrados as inscrições, a assembleia como soberana decidiu por unanimidade que poderiam todos participar. Sendo assim, Marcos Lessa solicita que todos os presentes assinem a lista de presença. Após isso Marcos fez uma explanação de como se dará a eleição, explicando que haverá eleição para os seguimentos: Arquitetura e urbanismo; Artes Cênicas; Artes Visuais e Digitais; Artesanato; Cultura LGBTQ+; Cultura Popular: Afro-Brasileira; Povos Tradicionais; Cultura Urbana; Comunicação; Dança; Economia criativa; Entidade de promoção do Turismo; Estabelecimentos de Eventos, Hotéis e Viagens; Literatura; Musica; Teatro; Moda; Design; Gastronomia; que precisarão passar pelo processo de votação. Para dar início a votação Juvenal informa que tem 20 seguimentos para 7 cadeiras e que teriam que juntar. Fica então definido o tempo de 10 minutos para os seguimentos se juntarem e decidir quem iria ser titular e suplente. Silva informa que o seguimento de turismo já teria uma cadeira garantida, portanto seriam 6 cadeiras a serem ocupadas. Economia criativa, artesanato, artes visuais e digitais se juntaram para ocupar uma vaga. O mesmo ocorreu com os segmentos -  Teatro, Artes Cênicas e Literatura . Ficou decidido que estes segmentos teriam a vaga garantida.  7 seguimentos não quiseram se juntar e por isso tiveram que ir pra votação sendo eles: música, povos tradicionais, moda, cultura popular, dança, Lgbt, afrobrasileira. Sendo eleitas música, povos tradicionais, cultura popular e Lgbt. 
O Conselho Municipal de Cultura e turismo de Santo Antônio de Jesus elege seus conselheiros: Economia criativa, artesanato, artes visuais e digitais: Titular – Denilce Conceição Côrtes Silva Souza, Suplente – Ana Maria Santos Pereira Moreira; Cultura Popular: Titular- Antônio Souza Braz Neto, Suplente – Silvanei Almeida dos Santos; Teatro, Artes Cênicas e Literatura: Titular –Fatima Cristina Nascimento Valverde de Carvalho, Suplente – Nicolas Vladimir Vieira Oliver; Música: Titular – Neilson Nery Silva, Suplente – Luiz Pereira Lima; Povos Tradicionais: Titular –Maria Luiza Silva Santos, Suplente –Evancleide dos Santos Silva; Cultura LGBTQ+: Titular –Lougan Silva dos Santos, Suplente – Diego Vinicius Souza Cardoso; Estabelecimentos de eventos, hotéis e viagens: Titular – Melentino Tedesco, Suplente – Célio.
Os três segmentos não eleito ficarão como   suplentes no segmento da sociedade civil, conforme prevê o Decreto 193/2022, de 13 de julho de 2022 na ordem decrescente de votação, conforme listado abaixo:
1)Representantes da Moda:
Titular: Adriano Silva dos Santos
Suplente: Carlos Alberto Cerqueira de Andrade

2) Representante da Dança:
Titular: Rafael Costa Santos
Suplente: Adson Ruan Antônio Ribeiro

3) Afro-Brasileira
Titular: Edmilson Santos de Souza
Suplente: Ana Flávia Souza
Por fim a secretária Silvia faz uso da palavra para fazer suas considerações e seus agradecimentos finais. Finalizada assim a assembleia de eleição eu, Delma Rejane Santos Silva de Almeida, servidora da secretaria de cultura, turismo e juventude lavro e encerro essa ata.

